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Ata da reunião conjunta das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Apuí, reunião realizada aos 

28 (vinte e oito) dias do mês de novembro do ano de 2023 (dois mil e vinte e três). 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Presidente: Vereador Juvenal Belo da Hora; Relator: 

Vereador Gevan Pires Barbosa; e, Membro: Vereadora Gesiane Pereira.  Comissão de Finanças e 

Orçamento, Presidente: Vereador Jonas Neves de Castro; Relator: Vereador Juvenal Belo da Hora; Membro: 

Vereador Éber José da Silva. Comissão de Obras e Serviços Públicos, Presidente: Daniel Nonato Paz; 

Relator: Vereador Antônio Carlos Moises Franco, Membro: Vereador Juvenal Belo da Hora.  Comissão de 

Assistência Social, Educação e Saúde, Presidente: Vereadora Gevan Pires Barbosa; Relator: Vereador 

Jonas Neves de Castro, Membro: Vereadora Gesiane Pereira. Comissão de Agricultura, Produção Rural 

e Meio Ambiente, Presidente: Vereador Éber José da Silva; Relator: Bruno José de Morais; e, Membro: 

Vereador Daniel Nonato Paz.  Comissão dos Direitos do Consumidor, Presidente: Vereador Maxsael 

Fernandes da Luz; Relator: Vereador Antônio Carlos Moises Franco; e, Membro: Vereador Jonas Neves de 

Castro. Comissão da Mulher e da Família, Presidente: Vereadora Gesiane Pereira; Relator: Vereadora 

Leonilda Iaski da Rocha Supi, Membro: Vereador Gevan Pires Barbosa.  Comissão de Segurança Pública, 

Presidente: Vereador Antônio Carlos Moises Franco; Relator: Vereador Juvenal Belo da Hora; Membro: 

Vereador Maxsael Fernandes da Luz. Às 8h25 (oito horas e vinte e cinco minutos), reuniram-se no Plenário 

da Câmara Municipal, os membros das Comissões supramencionadas, com finalidade de deliberação 

ordinariamente de matéria. Dando início aos trabalhos, foi realizada a chamada nominal onde foi constatado 

presença dos Vereadores Juvenal Belo da Hora, Bruno Jose de Morais, Daniel Nonato Paz, Gevan Pires 
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Barbosa, Éber José da Silva, Leonilda Iaski da Rocha Supi, e a ausência dos Vereadores Jonas Neves de 

Castro (Sob Portaria), Antônio Carlos Moisés Franco (Exercendo a Presidência), Gesiane Pereira (Sob 

Portaria), Maxsael Fernandes da Luz (Sob justificativa). Dando continuidade foi passada para a leitura da 

pauta que foi lida na seguinte ordem:  OFÍCIO CONVITE Nº 054/2023 CMA – que Convida o senhor João 

Hilario Borges de Bastos Gerente Local do IDAM, para tratar sobre assuntos referentes as cestas básicas que 

foram destinadas ao município., foi convidado o Sr. João para se juntar a mesa; foi passada a fala ao Vereador 

Bruno José de Morais, perguntou sobre as cestas básicas que foram destinadas ao Município, qual a sua 

procedência se é via Estadual e Municipal, ou se é doação de alguma ONG; foi passada a fala ao Sr. João 

Hilário, explicou que inicialmente o Município foi contemplado com mil cestas básicas e quarenta e oito 

fardos de água mineral; foi enviado pelo Estado, pelo Comitê Gestor de Enfrentamento a Estiagem, onde 

todos os Municípios do Estado estão contemplados, o que define o montante é conforme a necessidade de 

cada região; a ideia inicial é atender as pessoas que estão mais afastadas da zona urbana, os ribeirinhos; o 

Vereador Bruno José de Morais, perguntou se essas cestas ficarão na sua responsabilidade ou será destinada 

a Secretaria de Assistência Social para que ela defina o destino final; e se caso sobrar será entregue dentro 

da zona urbana; o Sr. João Hilário, informou que estão sob sua cautela e que não pode ser cautelado para 

terceiros, pois terá que prestar contas ao Governo do Estado; informou também que se caso sobrar, será 

sentado com o responsável pelo CRAS que definirá quais as famílias aptas para receber essas cestas; 

agradeceram a vinda do senhor João Hilario Borges de Bastos Gerente Local do IDAM, após, foi passada 

para a próxima pauta; OFÍCIO Nº 078/130/2023 REDDA+ - Solicitação de autorização do projeto 
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socioambiental que está sendo desenvolvida pela empresa REDDA+ em parceria com associação 

agroextrativista Aripuanã Guariba. Foi feito uma conferência por vídeo, onde foi explicado sobre todo o 

programa e quais são os trabalhos que são desenvolvidos pela empresa e quais são todas as áreas de atuação; 

o Vereador Gevan Pires Barbosa, agradeceu a empresa REDDA+ por se disponibilizar para explicar um 

pouco da linha de atuação e por chegar aos moradores das comunidades mais distantes das grandes cidades 

deixou a disposição a casa para qualquer parceria que tiver; MEMORANDO Nº 074/2023- CMA.  

encaminhar Projeto de Decreto Legislativo Nº 011/2023 GP, que dispõe sobre a concessão de Título 

Benemérito de Cidadã Apuiense a Ilustríssima Senhora DIONÍSIA ROSA DOS SANTOS DE 

ALCANTARA e dá outras providências. Após a leitura, foi passada para as discussões; após para a votação 

onde foi aprovado por unanimidade; MEMORANDO Nº 075/2023- CMA- encaminhar Projeto de Lei Nº 

016/2023 GP de 30 de agosto de 2023, que estima receita e fixa a despesa do Orçamento Anual do Município 

de Apuí e dá outras providências. Após a leitura foi passado para as discussões, onde foi pedido Parecer 

Jurídico; MEMORANDO Nº 076/2023- CMA - Projeto de Lei Municipal Nº 022/2023 GP de 23 de 

novembro de 2023, que Regulamenta e adequa o processo de escolha e exercício do mandato para gestores 

escolares nas unidades educacionais da rede de ensino municipal com base na lei federal nº 14.113 de 25 de 

dezembro de 2020 e dá outras providências. Após a leitura, foi passada para as discussões, onde foi pedido 

Parecer Jurídico; MEMORANDO Nº 077/2023- CMA - encaminhar Projeto de Lei Municipal Nº 023/2023 

GP de 23 de novembro de 2023, que dispõe sobre a alteração da Lei Municipal Nº 095/2023 que trata da 

regulamentação da contribuição de iluminação pública no munícipio de Apuí e dá outras providências. Após 

mailto:cm-apui@bol.com.br


ESTADO DO AMAZONAS 
PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE APUÍ 
 

4 

CAMARA MUNICIPAL DE APUI-AM, SITUADA A AVENIDA PARANÁ S/Nº CENTRO APUI-AMAZONAS          
 CEP: 69.265-000, FONE 0 XX 3389 -1022, FAX: 0XX 3389-1128 

E-MAIL: cm-apui@bol.com.br CNPJ: 34528869/0001-25 

a leitura, foi passada para as discussões, onde foi pedido Parecer Jurídico; MEMORANDO Nº 078/2023- 

CMA – encaminha o Projeto de Lei Municipal Nº 024/2023 de 23 de novembro de 2023, que institui o plano 

de prevenção e controle do desmatamento e queimadas do município – PPCDQap e cria o comitê gestor e o 

comitê executivo para acompanhamento, avaliação monitoramento e implementação das ações do PPCDQap 

e dá outras providências. Após a leitura, foi passada para as discussões, onde foi pedido Parecer Jurídico; o 

Vereador Daniel Nonato Paz, pediu que convidasse o Secretário de Meio Ambiente para que esteja presente 

na data em que o Parecer Jurídico for entregue; MEMORANDO Nº 079/2023- CMA - encaminha Projeto de 

Lei Municipal Nº 025/2023 de 23 de novembro de 2023, dispõe sobre a alteração do anexo II da Lei 

Municipal Nº 480, de 23 de novembro de 2022 e dá outras providências. Após a leitura, foi passada para as 

discussões, onde foi pedido Parecer Jurídico. Por fim e nada mais a ser tratado, e para constar, eu, Douglas 

Santos Rocha, na qualidade de Assessor Administrativo, lavrei a presente Ata que após lida e aprovada, será 

assinada pelos de direito. Município de Apuí, Estado do Amazonas, em 28/11/2023 (vinte e oito de novembro 

do ano de dois mil e vinte e três.) 

 

    Vereador Jonas Neves de Castro                          Vereador Gevan Pires Barbosa                                                                              

    Vereador Daniel Nonato Paz                                Vereador Éber José da Silva    

    Vereador Maxsael Fernandes da Luz          Vereador Antônio Carlos Moises Franco 

     Vereadora Gesiane Pereira                                  Vereador Leonilda Iaski da Rocha Supi 

     Vereador Bruno José de Morais                           Vereador Juvenal Belo da Hora                       
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